

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 17 (9374) СРЕДА, 19 февраля 2014 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

ВНИМАНИЕ МОЛОДЫМ специалистам

Законодательное Собрание Калужской области принимает много важных законов. Среди них особо следует выделить те, которые касаются повышения качества жизни людей. Так, в декабре 2013 года был принят областной закон «Об индексации размера единовременных ежегодных выплат молодым специалистам в 2014 году». О нем мы сегодня и поговорим.

Настоящий Закон в соответствии с пунктом 7 статьи 4 Закона Калужской области от 4 февраля 2005 года №25-ОЗ «О молодом специалисте в Калужской области» регулирует правоотношения по индексации размера единовременных ежегодных выплат молодым специалистам в 2014 году. Напоминаем, что молодой специалист – это выпускник начального, среднего, высшего образовательного учреждения в возрасте до 30 лет. Работодатель на основании его личного заявления в течение месяца подает о нем информацию в специально уполномоченный исполнительный орган государственной власти Калужской области в сфере молодежной политики для внесения в реестр молодых специалистов.

Ежегодно единовременные выплаты предоставляются один раз на условиях и в размере в соответствии с настоящим Законом. Их размер индексируется, исходя из уровня инфляции. Так, в 2014 году молодым специалистам, работающим в сельских поселениях, в первый год нахождения в реестре установлена выплата – 16199 рублей, во второй – 32386 рублей, в третий – 48599 рублей. Работающим в городских поселениях в первый год – 8100 рублей, во второй – 16199 рублей, в третий – 24301 рубль. Работающим в городских окру-

гах в первый год – 8100 рублей, во второй – 11340 рублей, в третий – 14580 рублей.

Финансирование расходов, предусмотренных настоящим Законом, осуществляется за счет средств областного бюджета.

Районка проанализировала, как выполняется Закон о молодом специалисте в Калужской области на примере Спас-Деменского района. Следует оговориться, что в разных сферах установлены свои дополнительные меры социальной поддержки молодых специалистов. В отделе образования пояснили, что в настоящее время два учителя физкультуры как молодые специалисты получают ежемесячно надбавку к зарплате в размере одной тысячи рублей. Воспитатель дошкольной группы имеет 20-процентную надбавку от своей ставки. Ей будет представлена областью ежегодная денежная выплата. В больнице медсестры, будучи молодыми специалистами и состоявши в реестре, получали ежегодные выплаты в первый год – 5, во второй – 10, в третий – 15 тысяч рублей.

Существенные меры социальной поддержки гарантированы в нашей области молодым специалистам, работающим в сельском хозяйстве. Например, агроном Анна Юдиня после окончания Костромского сельскохозяйственного института приехала

на работу в Спас-Деменский район по приглашению министерства сельского хозяйства Калужской области. Молодой специалист трудится в ООО «АПП «Спас-Деменск» третий год. Как нам сказали в отделе аграрной политики и социального устройства села, Анна ежемесячно получает субсидию по кадровому потенциалу в размере пяти тысяч рублей. Кроме того, в первый год нахождения в реестре молодых специалистов ей оказали материальную поддержку в размере 30 тысяч рублей, во второй – 50, отработав третий год, она получит 75 тысяч рублей. Анна Александровна старается оправдать оказанное ей доверие. За достигнутые успехи в работе и личный вклад в выполнение производственной программы по итогам за 2013 год молодой агроном награждена Дипломом «Лучший по профессии» с занесением на районную Доску почета. Недавно в ее жизни произошло значимое событие, она вышла замуж за местного парня, и молодая семья имеет полное право участвовать в областной подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей».

Что касается жилья, то все врачи, приехавшие на работу в наш район, получили на основании жилищного договора благоустроенные квартиры. На недавнем собрании в РДК, где глава администрации МР В. А. Бузанова выступал с отчетом, он озвучил, что район готов оплачивать из местного бюджета найм жилья в том случае, если администрация не сможет предоставить специалисту квартиру. В настоящее время такое постановление готовится. Так что лозунг советских времен «Молодым везде у нас дорога, старики везде у нас почет» актуален в нашей области и в настоящее время.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Местное самоуправление

Наказы надо выполнять

Хотя в сельском поселении исполнительно-распорядительная власть контактирует с населением ежедневно и ежечасно – этого требует жизнеобеспечение территорий и создание достойных условий для проживания людей – отчеты глав сельских администраций внесли волну оживления в повседневную жизнь каждого поселения. Встретились миром, посмотрели в глаза друг другу, откровенно высказали претензии и наметили планы. К тому же во всех сельских поселениях при отчетах присутствовали и внесли свою лепту при обсуждении ситуации участковые уполномоченные полиции и представители отделов районной администрации, а журналисты газеты откровенно и чистосердечно донесли ее до читателя. Теперь проследим обратную связь прошедших событий.

Прошло еще совсем мало времени с момента встреч, но уже есть конкретные результаты. В районной администрации составлен своеобразный реестр наказов, высказанных населением, исполнение их находится на контроле главы администрации МР В. А. Бузанова. Некоторые вопросы уже решены. К примеру, быстро реагировало на просьбы населения района: стайковцы просили увеличить количество дней поставки хлеба, а снопотчане ассортимент товаров в местном магазине.

В стадии выполнения наказ жителей деревни Морозово. Глава их сельской администрации И. А. Сергеева уже заключила с МУП «Благоустройство» договор на вывоз мусора из деревни и заказала уличный деревянный контейнер.

Из двух поселений поступили обращения в адрес районного здравоохранения – в Стайках и Лазинках на ФАПах нет фельдшеров, а значит, нет и отпуска лекарств. По словам главврача М. С. Аникиной, вопрос решен так: в Стайках раз в неделю прием населению будет вести фельдшер Тепловского ФАПа, а в Лазинках закроют за счет увеличения выездов участкового терапевта и выездной бригады больницы (до выхода из декретного отпуска местного фельдшера).

Самой настойчивой в решении возникших проблем оказалась глава сельской администрации Стак Т. М. Федорова. К их решению она подключила и депутата Районного Собрания И. И. Паршова – вместе предложили пути решения, побывали у главы районной администрации В. А. Бузанова и представителей отраслевых министерств, приезжавших в район. В результате на материалы и установку уличного освещения в Стайках из местного бюджета уже выделено 45 тысяч рублей. Теперь за Татьяной Михайловой самый ответственный момент – вместе с электриками все намеченное воплотить в жизнь, чтобы односельчане сказали «спасибо».

Жизнь не стоит на месте, каждый новый день приносит новые проблемы и вопросы, которые надо решать сегодня, завтра или планировать на будущее. Только тогда жители будут доверять своему сельскому лидеру, надеясь на его помощь и защиту.

Валентина ФИТИСОВА.

ГРАФИК

проведения встреч представителей органов местного самоуправления с гражданами, проживающими в многоквартирных домах по вопросам формирования фонда капитального ремонта

1. ул. Советская, 127, 129, 132Д, ул. Пионерская, 9, 11, 12, ул. Вишневая, 2 - возле здания поликлиники, Советская, 132 - 18.02.14 г. в 18:00;

2. ул. Советская, 109, 116, 128, 128А, 128Б, 130 - сквер возле дома Советская, 128 - 20.02.14 г. в 18:00;

3. ул. Советская, 83, 87, 95, п. Школьный, 1, 3, 11, ул. Комсомольская, 1, 5, ул. Садовая, 4А, 8, пер. Гвардейский, 2 - сквер возле администрации, Советская, 99 - 25.02.14 г. в 18:00;

4. ул. Трегубова, 11А, 11Б, 11В, 11Г - во дворе дома Трегубова, 11а - 27.02.14 г. в 18:00;

5. ул. Советская, 29, 34, 35, 37, 38, 39, 43, 46, 48, 56, 74, ул. Заслонова, 3 - возле здания ДЮК, Советская, 41 - 04.03.14 г. в 18:00;

6. ул. Советская, 1, ул. Восточная, 4, 6А, 7, 9, 10, ул. Карьерная, 7А - во дворе дома Советская, 1 - 06.03.14 г. в 18:00;

7. ул. Советская, 2А, 2Б, 5, 7, 9, 12, 14, 16, 16А - во дворе дома Советская, 7 - 11.03.14 г. в 18:00;

8. ул. Освободителей, 1, 2, 4, 5, 7 - во дворе дома Освободителей, 4 - 13.03.14 г. в 18:00;

9. ул. Освободителей, 8, 9, 10, 11 - во дворе дома Освободителей, 10 - 18.03.14 г. в 18:00;

10. ул. РТС, 2, 3, 6, 14А, 16, 18 - во дворе дома РТС, 6 - 20.03.14 г. в 18:00;

11. ул. Подлесная, 1А - во дворе дома Подлесная, 1А - 25.03.14 г. в 18:00.

Справки по тел. 2-25-30.

Администрация ГП «Город Спас-Деменск».

Через сайт можно войти в кабинет Председателя

Виртуальная экскурсия

На официальном сайте Законодательного Собрания области www.zskaluga.ru открылась виртуальная экскурсия по областному парламенту.

Используемые технологии обеспечивают обзор на 360 градусов и высокое разрешение изображения в формате 3D.

Теперь любой посетитель сайта может посмотреть зал заседаний парламента, кабинеты Председателя и его заместителя, посетить портретные галереи «Руководители пред-

ставительной власти земли Калужской», «Почетные граждане Калужской области», «Депутаты Государственной Думы от Калужской области» и «Депутатский актив Калужской области», ознакомиться со спортивными достижениями депутатов и сотрудников аппарата.

Документы, касающиеся каждого

Необходимо также отметить, что многие муниципальные образования воспользовались возможностью публиковать свои нормативные до-

кументы на сайте Законодательного Собрания области. В разделе «Органы местного самоуправления» жители региона могут ознакомиться с любыми изменениями в нормативно-правовых актах своих муниципалитетов.

Консультация юриста

По-прежнему самым востребованным остается раздел сайта «Юридическая помощь». Обратившись с вопросом, любой гражданин получит ответ по разъяснению регионального законодательства.

**В Правительстве области**

В олимпийском Сочи калужане представили экономический и туристско-рекреационный потенциал области

С 6 по 22 февраля в рамках XXII Зимних Олимпийских игр на экспозиции регионов Центрального Федерального округа Калужская область демонстрирует экономический и туристско-рекреационный потенциал

На XXII зимних Олимпийских играх в г. Сочи калужская делегация принимает участие в работе выставки Центрального Федерального округа, организованной в рамках Экспозиции регионов России в Олимпийском парке.

12 февраля здесь прошёл День Калужской области, в ходе которого был продемонстрирован её экономический и туристско-рекреационный потенциал. В основу мультимедийных материалов вошли ролики о социально-экономических и историко-культурных особенностях региона, информация о ключевых туристических местах. Среди них - Оптинская Пустынь, арт-объект «Никола-Ленивец», культурно-образовательный центр «Этномир», национальный парк «Угра», спортивный комплекс «Квант» и вейк-станция «Гагарин». Особое место на выставке заняли показы экспонатов космической тематики и макетов фестиваля ландшафтных объектов «Архстояние».

Как отметили представители нашей делегации, выставочный стенд Калужской области вызвал большой интерес у посетителей сочинской экспозиции и туристов.

В программу Дня Калужской области также вошли мероприятия по популяризации декоративно-прикладного и народного музыкального творчества. Мастер-класс по изготовлению худневской игрушки, получившей название от деревни Худнево Думиничского района, провёл участник Международных и Всероссийских фестивалей и выставок Вадим Востриков. Традиционный народный промысел калужского края возник в первой половине XIX века в среде местных гончаров. Сегодня изготовлением худневской игрушки занимаются потомственные мастера.

В рамках выставки состоялось концертное выступление инструментального ансамбля «Артель» и его солистки, выпускницы Российской академии музыки им. Гнесиных Полины Замковой. Творческий союз музыкантов многократно отнесен дипломами участников, победителей и лауреатов региональных, Всероссийских и Международных фестивалей и конкурсов. Основу репертуара ансамбля составляют произведения русских композиторов и русские народные песни.

Пресс-служба
Правительства
Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

В лучах Олимпиады

Наша школа тоже не осталась в стороне от Олимпиады: прошла неделя здоровья, посвященная Олимпийским играм. Почти все соревнования проводились на свежем воздухе. На классных часах дети рассказывали о зимних видах спорта, об известных спортсменах. А на улице учащиеся 2-9 классов соревновались в быстроте и ловкости: у нас стартировали «Олимпийские эстафеты», были лыжные гонки, «Зимние забавы», а в субботу лучшие спортсмены участвовали в лыжных гонках в Спас-Деменске. Наилучшие результаты показали ученицы 7 класса Галина Логинова и Виктория Аноприкова.

С.РЕШЕТОВ,
учитель Чипляевской
основной школы.

Мы тоже соревнуемся**Меткий Купидон**

В минувшую субботу на территории школы №2 на свежем воздухе состоялась праздничная программа в честь Дня всех влюбленных. Мероприятие было посвящено самому прекрасному чувству, которое заставляет жить, радоваться и совершать безумные поступки – любви. В этот день принято дарить любимым и дорогим людям цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары и особые открытки «валентинки» - часто в форме сердечка,



со стихами, любовными признаниями и пожеланиями. Праздник подготовили члены Молодежного совета – учащиеся школ и работающая молодежь. Помощь в организации молодым людям оказала администрация школы №2, предоставившая музыкальную аппаратуру и микрофоны. Несмотря на то, что молодежи было немного, все сразу же окунулись в праздничную атмосферу радости и любви. Участников ждала замечательная музыка и интересные развлекательные номера. Так как сейчас проходят 22 Олимпийские игры, организаторы уделили особое внимание спортивным мероприятиям. Одним из конкурсов стал забег с воздушными шарами на короткую дистанцию между командами девушек и юношей. Зрители поддерживали участников бурными аплодисментами. Интересным и веселым получился конкурс «Мет-



кий Купидон». Ребята, вооружившись снежками, соревновались в меткости. В конкурсе с названием «Нить любви» приняли участие даже малыши, они весело развелись и играли. Ребята активно проявили себя в отгадывании загадок, героях стихов и любовных произведений. Праздничная программа прошла в веселой и непринужденной обстановке. Она оставила массу положительных эмоций как у соревнующихся, так и у зрителей. Все участники мероприятия получили сладкие призы и воздушные шары. К сожалению, погодные условия не позволили в этот раз провести танцы на катке. Молодежь высказала пожелание, чтобы таких мероприятий у нас в городе было больше.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

**Конкурс****Положение по организации и проведению районного песенного ретро-конкурса «Шлягеры 70-80-х»****1. Общие положения**

1.1. Районный песенный ретро-конкурс «Шлягеры 70-80-х» (далее Конкурс) организуется и проводится отделом культуры администрации МР «Спас-Деменский район» и муниципальным казенным учреждением культуры «Районная централизованная клубная система» (МКУК «РЦКС»).

1.2. Настоящее положение определяет цель и задачи Конкурса, порядок отбора участников, сроки проведения, состав жюри.

1.3. Конкурс является формой поддержки и развития творчества населения, проживающего на территории Спас-Деменского района, организации его досуга.

2. Время и место проведения Конкурса

2.1. Дата проведения: 8 марта 2014 года в 15.00 часов.

2.2. Место проведения: Районный Дом культуры, ул. Советская, 107.

3. Требования к участникам Конкурса

3.1. В Конкурсе могут принять участие жители Спас-Деменского района.

3.2. К Конкурсу допускаются участники от 14 лет. Подведение итогов будет проводиться по двум возрастным категориям:

- от 14 до 25 лет;

- свыше 25 лет.

3.3. Участникам необходимо подать заявку до 25.02.2014 года по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 107, тел. 2-16-87.

4. Условия проведения Конкурса

4.1. В Конкурсе могут быть представлены известные песни 70-80-х годов, допускается использование элементов хореографии.

4.2. В Конкурсе могут принимать участие солисты, дуэты, ансамбли.

4.3. Музыкальное сопровождение концертных номеров предоставляется организаторам Конкурса не позднее 5 марта 2014 года, записанное на компакт-дисках (CD, CD-R, CD-RW в формате MP3) или на USB-носителе.

4.4. Продолжительность концертного номера – не более 3-4 минут.

5. Награждение участников

5.1. Оргкомитет имеет право на:

- предварительный просмотр и отбор номеров.

5.2. Концертные номера жюри будет оценивать по следующим критериям:

- соответствие репертуара теме Конкурса;

- исполнительское мастерство, артистизм;

- сценический образ;

- оригинальность стиля исполнения.

5.3. Победители и участники Конкурса награждаются дипломами и ценными подарками.



Обычаи, традиции, обряды

Красна изба углами, а сельский праздник - настроением!



Чтобы убедиться в этом, далеко ходить не надо. Достаточно заглянуть в любой сельский Дом культуры на какое-нибудь культурно-массовое мероприятие и окунуться в царящую там атмосферу.

Самым народным у нас по праву считается традиционный праздник - день села. В Чипляеве, например, его отмечают 31 января, на Афанасий зимний, именно он исстари является престольным в этих краях. День села всегда собирает в клубе полный зал, и все с нетерпением ждут сюрпризов, веселья и, конечно, признания заслуг своих односельчан. К такому особому событию и готовятся заранее, чтобы ничего не упустить и никого не забыть. А лежит эта ответственность на работниках культурной нивы, организаторах и вдохновителях любых праздников.

К своей почетной миссии они всегда подходят творчески. И в этот раз приняли оригинальное решение: будут называть самые яркие звездочки из большого «созвездия» жителей их села.

Так, первая звезда на общем празднике посвящалась главе администрации сельского поселения В. А. Шарабарину. Это справедливо, ведь именно на Владимире Анисимовиче лежит ответственность за нормальную жизнедеятельность всех окрестных деревень.

Следующая загорелась в честь новых жителей села - замечательных малышей Полины Морозовой, Кирилла Волкова, Ильхама Васюкова, Ивана Машинистова. Вот какое хорошее пополнение в большой семье чипляевцев.

Яркими звездами отметили заслуги учителей, работников здравоохранения, сферы обслуживания, почты. Звезда по име-

ни Вдохновение засветилась в честь работников Дома культуры, библиотеки и всех участников художественной самодеятельности.

Звезда «Доблесть» - особая, ее посвятили солдатам и их матерям. Тем, кто воевал в Афганистане – Александру Константиновичу Жигунову, Игорю Анатольевичу Конюхову, Вячеславу Николаевичу Минакову и Джемали Константиновичу Хунджуру, а также тем, кто сейчас служит в рядах Вооруженных Сил – Николаю Стригальеву, Сергею Коробенкову, Константину Моссиашвили, Алексею Печеркину, Глебу Решетову, Павлу Титову, Игорю Клочкову, Александру Павлову, Павлу Козлову.

А мне хочется еще одной звездочкой отметить местных мастеров и рукодельниц. В этот день их работы таккрасили фойе клуба (**на снимке**). Здесь можно было увидеть резьбу по дереву, которой в совершенстве владеет Виктор Васильевич Коробенков. Подивиться чудесным картинам, вышитым крестиком Антониной Давыдовой, Екатериной Гусевой, Лерой Комаровой. Рассмотреть поближе вязаные шедевры Светланы Васильевны Токаревой, Марину Владиславовну Зинченко, Натали Николаевну Лисицыной и других мастериц. И как не сказать о чудодейственных настойках на мелиссе, молодых сосновых



Г. Решетова.

ших шишках, с прополисом или каштаном, которые готовят член клуба «Сам себе лекарь» Людмила Николаевна Чугунова. В лечебных целях она предлагаала продегустировать их всем гостям.



Л. Чугунова.



Минувший год для жителей Чипляева оказался особенно урожайным на юбилей. Многие сельчане отметили круглые даты, следуя добной традиции, в день рождения села именинникам адресовали самые теплые поздравления. Говорят, хорошие люди живут долго. Старейшей жительницей в этом селе является 91-летняя Матрена Дмитриевна Кучерова. 90 лет исполнилось Елизавете Алексеевне Толкачевой, 85 – Анне Федоровне Ковалевой, Анне Афанасьевне Макаровой, 80-летний юбилей встретили Вера Петровна Вертай, Екатерина Васильевна Потапова и Татьяна Андреевна Богомолова, 70-летний – Римма Леонидовна Захарова и Александр Петрович Симантов.

И это не все события: одних односельчан поздравляли с преодолением 50 и 60-летних рубежей, других – с пополнением рядов молодых пенсионеров. А еще в этот день чествовали «золотых» супругов Пантелеевых и Симантовых – эти две пары отметили 50-летние юбилеи совместной жизни.

Вот какой «звездный» год завершился у чипляевцев. Он не был похож на предыдущие, ведь село меняется. В каждый период у него свой облик, свои достоинства. И за всеми этими изменениями стоят люди разных профессий, возраста, увлечений, которые пишут его историю. Сегодня в историю Чипляева вошли юбиляры, долгожи-

тели, новорожденные, заслуженные жители. Войдет в историю и этот праздник, который посвятили любви и верности своей малой родине, родному дому, любимым людям. И взрослые, и дети доказывали это стихами, песнями и танцами.

Зрители тепло принимали детские выступления – маленькой красавицы Ани Павловой, ансамбля «Звоночки». Аплодисментами встречали задорную «Кадриль» и современный танец «Диско».

Порадовали и взрослые – В. Коробенков, Н. Комарова, М. Зинченко, Г. Решетова, Т. Бобылевая. Еще большего настроения добавили празднику гости – артисты районного и Новоалександровского Домов культуры З. Соболева, И. Сидорова, Н. Василькова, дуэт Т. Олару и Е. Гусевой, ансамбль «Вдохновение».

Все посвящали свои выступления родному краю, юбилярам, авторитетным и заслуженным людям, пели о любви и настоящих человеческих чувствах.

Нельзя не отметить, что такие праздники повышают культурный уровень жителей, сплачивают людей, дают им возможность показать свои таланты и способности. Они дарят минуты общения и хорошего отдыха.

А еще возникает гордость от того, что в этом селе живет столько талантливых людей.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.



В. Коробенков.



«Кадриль».



Налоги

Твои налоги в режиме online

Хотите сэкономить свое время и неходить в налоговую инспекцию? Подключайтесь к электронному сервису Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на интернет-сайте www.nalog.ru.

Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;
- контролировать состояние расчетов с бюджетом;
- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;
- оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;
- скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц;
- отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ;
- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется одним из двух способов:

1. С помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте. Получить регистрационную карту вы можете лично в любой инспекции ФНС России, независимо от места постановки на учет. При обращении в инспекцию ФНС России по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. При обращении в иные инспекции ФНС России при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН)/уведомления о постановке на учет. Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при условии предъявления свидетельства о рождении (иного документа, подтверждающего полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя. В сервисе предусмотрена возможность подачи онлайн-заявления на подключение к услуге для последующей регистрации в сервисе при личной явке.

Если логин и пароль были вами получены ранее, но вы их утратили, следует обратиться в любую инспекцию ФНС России с документом, удостоверяющим личность, и (при обращении в инспекцию ФНС России, отличную от инспекции по месту жительства) оригиналом или копией свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН)/уведомления о постановке на учет.

2. С помощью ключа электронной подписи/Универсальной электронной карты. Сертификат ключа электронной подписи должен быть выдан удостоверяющим центром, входящим в сеть доверенных удостоверяющих центров ФНС России и может храниться на любом носителе: жестком диске, USB-ключе, Универсальной электронной карте или смарт-карте. При этом требуется использование специального программного обеспечения-криптопровайдера: CryptoPro CSP версии 3.6 и выше.

Универсальная электронная карта объединяет в себе идентификационную и платежную функции, что позволяет использовать ее как аналог удостоверения личности в электронной среде и осуществлять платежи. Это безопасный и удобный инструмент, открывающий доступ к государственным, муниципальным и коммерческим услугам в электронном виде.

В соответствии со статьей 24 Федерального закона от 27.07.2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» выдачу универсальной электронной карты (УЭК) обеспечивают уполномоченные организации субъектов Российской Федерации (УОС):

1. 248000, г. Калуга, ул. Георгиевская, д. 39, стр. 1. Доп. офис № 8608/099 Сбербанка России. Тел. 8 (4842) 76-25-14.

2. 248000, г. Калуга, ул. Ф. Энгельса, д. 91. Доп. офис № 8608/0112 Сбербанка России. Тел. 8 (4842) 54-32-30.

С 1 января 2013 года УЭК выдается гражданам Российской Федерации:

- бесплатно;
- на основании заявления;
- лично.

Получить УЭК просто:

Шаг 1. Гражданин лично обращается в удобный для него пункт приема заявлений (далее – ППЗ). При подаче заявления гражданин должен иметь при себе:

- документ, удостоверяющий личность (обязательно);
- полис обязательного медицинского страхования (рекомендуется);
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (рекомендуется).

Шаг 2. Оператор ППЗ заполняет заявление о выдаче УЭК в автоматическом режиме либо это делает гражданин самостоятельно.

Шаг 3. Сотрудник ППЗ принимает документы, фотографирует заявителя.

Шаг 4. Сотрудник ППЗ выдает гражданину уникальный номер заявки для получения информации о статусе готовности УЭК, а также информацию об адресе пункта выдачи карт (далее – ПВК). В большинстве случаев адрес ПВК и ППЗ совпадает.

Шаг 5. У сотрудника ПВК гражданин получает УЭК и конверты с PIN-кодами.

Шаг 6. Гражданин при желании подает заявление о размещении на УЭК ключа электронной подписи (в случае наличия технической возможности УОС). Электронная подпись размещается в режиме «реального времени».

Сотрудник ПВК создает ключ электронной подписи на УЭК, после чего распечатывает и выдаст гражданину под расписку копию сертификата ключа проверки электронной подписи.

Шаг 7. При желании гражданин может открыть банковский счет (активировать электронное банковское приложение на УЭК) посредством самостоятельного обращения в банк, выбранный при подаче заявления.

Федеральная налоговая служба в связи с поступающей информацией о возможном уклонении от уплаты налогов при осуществлении так называемых «совместных покупок» с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет сообщает следующее.

«Совместная покупка» заключается в покупке физическим лицом – организатором «совместной покупки» (далее – организатор) партии товара по оптовой цене у одного оптового продавца с последующей реализацией данного товара нескольким конечным покупателям, которые дали предварительное согласие на покупку такого товара у организатора, с определенной наценкой к оптовой цене товара, которую устанавливает организатор.

Таким образом, при осуществлении «совместной покупки» и дальнейшей реализации товаров конечным покупателям у организатора формируется налогоблагаемая база, с которой должны быть удержаны и уплачены налоги в бюджет. При этом такая деятельность, как следует из открытых источников в сети Интернет, зачастую осуществляется организаторами – физическими лицами на систематической основе и является предпринимательской деятельностью.

Учитывая изложенное, организатор покупки в соответствии с требованиями законодательства о налогах и сборах обязан:

- в случае если такая деятельность осуществляется на систематической основе – встать на учет в качестве индивидуального предпринимателя, представлять отчетность в налоговом органе и уплачивать налоги в бюджет в соответствии с применяемым режимом налогообложения;

– в случае если такая деятельность носит разовый характер – задекларировать свои доходы и уплатить налог на доходы физических лиц в установленном порядке.

Л. УЛУСОВА,
советник государственной
гражданской службы
Российской Федерации
2 класса.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-905-597-23-72.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-961-005-23-88.

XXX
ПРОДАЕТСЯ мягкая мебель б/у (производство «Янтарь»), тел. 8-910-515-10-75.

XXX
Натяжные потолки, тел. 8-915-630-48-15.

XXX
СНИМУ квартиру в центре города, тел. 8-920-880-40-57, 8-953-316-42-46 (Татьяна).

XXX
В магазине «Легкий шаг» большие СКИДКИ на зимнюю одежду.

Коллектив работников библиотечной системы выражает искреннее соболезнование директору «МКУК Спас-Деменской ЦБС» Сотовой Наталье Ивановне по поводу смерти матери ЕФИМОВОЙ Валентины Александровны.

Поздравляем!

Дорогую Марию Ильиничну
ВАСИЛЬЕВУ
с юбилеем!

Такой душевной красоты!
Встречать не часто удается.
Мы счастливы, что рядом ты,
Что сердце трепетное
бьется!

Глаза прекрасны и грустны,
На нас взирают с умилем.

И признаемся в день рождения:

Тебя, родная, любим мы!

Муж дети, внуки, правнуки.

Дорогого, любимого
Виктора Владимировича
ГУДКОВА
с юбилеем!

Тебе желаем в день рождения,

Как издавна желали на Руси,

Здоровья, счастья, радости,

веселья
И в жизни долгого пути.

Не грусти, что волосы седые,

Береги себя и не болей,

Потому что нет у нас

на свете

Человека ближе и родней.

Любаша, дети.

Дорогую, любимую
Валентину Владимировну
ДЕМЧЕНКОВУ
с юбилеем!

С днем рождения
поздравляем
В твой чудесный юбилей!

Счастья, радости желаем
И удачных ярких дней.

Пусть будет все,

что в жизни нужно:
Любовь, здоровье, верность,

дружба

И вечно юная душа.

Люба и Витя.

Валентину Владимировну
ДЕМЧЕНКОВУ
с юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь
счастье,

Ни капли грусти,
ни одной слезы,

Тепла, любви, здоровья

и богатства

Желаем мы тебе

от всей души!

Крестница,

кума.

«ИМПЕРИЯ»

Возобновил работу магазин «Империя», который известен любой хозяйке. Его владелица Ольга Николаевна Кулиева удачно восполнила пробелы данной сферы торговли и выдержала конкуренцию с другими предпринимателями.

Помогли ей умение ориентироваться на вкусы и запросы покупателей и стремление продавать действительно красивые и качественные товары. А еще «Империя» держится на личном обаянии хозяйки. Во многом благодаря этому в ее магазин хочется зайти при любой возможности снова и снова.

Здесь в богатом ассортименте ПОСУДА, ШТОРЫ, КАРНИЗЫ, ТЮЛЬ, ТЕКСТИЛЬ ОДЕЯЛА, ПОДУШКИ, ПЛЕДЫ, ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ, СУВЕНИРЫ – на любой вкус и событие.

ПОСЕТИТЕ «ИМПЕРИЮ» –
И ОН СТАНЕТ ВАШИМ ЛЮБИМЫМ МАГАЗИНОМ!

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. Е-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1910. Заказ 17.02.2014 г. Подписано в печать 17.02.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+